

В Новосибирске сотрудники Восточного МСУТ СК России провели правовой семинар для студентов



Сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России на постоянной основе проводят мероприятия, направленные на предупреждение противоправного поведения молодежи. Так, руководитель четвертого отделения контрольно-следственного отдела Ольга Завьялова и руководитель отдела криминалистики Станислав Асташенко провели для студентов Сибирского университета потребительской кооперации семинар, посвященный профилактике терроризма и экстремизма.

Учащимся доведены сведения о противоправной сущности экстремизма и терроризма, профилактике таких негативных явлений в обществе, а также о преступлениях, совершаемых с использованием глобальной телекоммуникационной сети Интернет в отношении несовершеннолетних. Отдельной темой выступления стали вопросы ответственности за вандализм и повреждение мемориальных сооружений и объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества.

Лекция носила не только профилактический, но и рекомендательный характер, студентов вновь призывали быть внимательными по отношению к подозрительным людям и предметам, не вступать в переписку с незнакомыми лицами в сети Интернет и в случае опасности всегда сообщать в правоохранительные органы.

Кроме этого, офицеры рассказали студентам о функциях и задачах Следственного комитета России, а также об особенностях несения службы. Ребята поблагодарили сотрудников за интересный и познавательный материал.

Изображения



08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1779133>